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1.	 Вылічы.
9 г 14 мін + 46 г 17 мін		  42 г 32 мін – 35 г 15 мін
17 мін 38 с + 26 мін 18 с		  25 мін 47 с – 8 мін 2 с

2.	 Вылічы.
36 787 + 28 315		 269 509 + 539 493
90 506 – 29 487		  308 325 – 242 428

3.	 Запішы выразы. Знайдзі іх значэнні.
•	 Паменшы ў 4 разы лікі: 84 000; 100 000; 24 000; 

2800.
•	 Павяліч у 3 разы лікі: 4000; 33 000; 2500; 14 000.

4.	 Выканай і правер дзяленне з астачай.
73 : 8		  14 : 19		  395 : 3		  145 : 7

5.	 Параўнай.
25 т ?  19 570 кг	 3 т 2 ц ?  3200 кг
7 ц ?  712 кг		  32 т 500 кг ?  3250 ц
5 т ?  50 ц			   7 кг 250 г ?  70 250 г

6.	 Трыццаць тры волаты з’ядаюць на снеданне 59 кг 
кашы. Колькі кілаграмаў кашы трэба зварыць для 
дзевяноста дзевяці волатаў, калі кожны волат з’ядае 
на снеданне аднолькавую колькасць кашы?

Разгледзь вылічэнні. Растлумач.
34 г 27 мін + 13 г 15 мін = 47 г 42 мін
34 г 27 мін – 13 г 15 мін = 21 г 12 мін

		  34 г 27 мін			   34 г 27 мін
	 +	13 г 15 мін		  –	13 г 15 мін
		  47 г 42 мін			   21 г 12 мін
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7.	 Дапоўні ўмову задачы данымі табліцы. Рашы задачу.
Мама купіла ?  пакеты мандарынаў па цане ?  р. ?  к. 
і ?  пакеты апельсінаў па цане ?  р. ?  к. Знайдзі кошт 
усёй пакупкі.

Цана Колькасць 
пакетаў Кошт

Мандарыны 4 р. 20 к. 2 шт. ?
Апельсіны 3 р. 10 к. 3 шт. ?

8.	 Складзі і рашы задачу.

15 м/с

?

12 м/с

9.	 Плошча, якую займае горад Рэчыца, прыблізна 
роўная 2700 га. Гэта ў 3 разы больш за плошчу, якую 
займае горад Ашмяны. На колькі гектараў плошча 
Рэчыцы большая за плошчу Ашмян?

Выберы правільны запіс.
12 г 37 мін + 8 г 13 мін = 20 г 40 мін
12 г 37 мін – 8 г 13 мін = 4 г 24 мін

1.	 Вылічы.
27 г 19 мін + 3 г 26 мін
14 мін 56 с – 5 мін 29 с

2.	 Вылічы перыметр прамавугольніка, даўжыня яко­
га — 1200 мм, а шырыня — у 2 разы меншая.

?
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